
Mivel 
sak 1-t®l különböz®, pozitív alapú logaritmust értelmezünk, szükséges, hogy x és a pozitív legyen, továbbá
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azonosság segítségével 
supa a alapú logaritmussá.

Ha a = 1, akkor ez nem lehetséges, de akkor az egyenlet baloldalán minden tag 0, tehát ebben az esetben minden

1-t®l különböz® pozitív x-re fennáll az egyenlet.

Ha a 6= 1, akkor a következ® egyenletet kapjuk, amelyben a föltételek szerint egyik nevez® sem 0:

12

a

log a
a

log x

a

+

a

log a
a

log x

+ 12

a

log a
a

log ax

= 0,

vagyis

12
a

log x− 1

=
1

a

log x

+
12

a

log x+ 1

= 0.

A nevez®ket eltávolítva
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Behelyettesítéssel meggy®z®dhetünk, hogy ezek a gyökök is kielégítik az egyenletet.
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